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ΣΕΜΙΝΑΡΙΑ ΨΗΦΙΑΚΟΥ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΗΛΙΚΙΑ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΠΥΛΑΙΑΣ-ΧΟΡΤΙΑΤΗ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από Voria.gr

Οι συμμετέχοντες των σεμιναρίων θα μάθουν μεταξύ άλλων να εκδίδουν
υπεύθυνες δηλώσεις και εξουσιοδοτήσεις - Πότε και πού γίνονται.

Το πρόγραμμα Ψηφιακός Γραμματισμός στην τρίτη ηλικία, μια συνεργασία του

ΝΟΗΣΙΣ με την Αυτοτελή Διεύθυνση Υποστήριξης Καινοτομίας και

Επιχειρηματικότητας της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, με εύκολο, κατανοητό και

ψυχαγωγικό τρόπο εξοικειώνει τους εκπαιδευόμενους άνω των 65 ετών, σε βασικές

διεργασίες της ψηφιακής πύλης gov.gr, αλλά και άλλες ψηφιακές εφαρμογές.

Στο πλαίσιο του προγράμματος πραγματοποιούνται εκπαιδευτικά σεμινάρια τόσο στους

χώρους του ΝΟΗΣΙΣ, όσο και σε χώρους των Δήμων και Κοινοτήτων της Περιφερειακής

Ενότητας Θεσσαλονίκης, αλλά και σε ΚΑΠΗ.

Περιεχόμενο του σεμιναρίου

Στη διάρκεια του μαθήματος, θα αναλυθούν βασικές εργασίες που επιτελούνται

ηλεκτρονικά με τη χρήση Η/Υ ή άλλης συμβατής φορητής συσκευής (πχ κινητό, tablet).
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Οι συμμετέχοντες θα μάθουν μεταξύ άλλων να εκδίδουν υπεύθυνες δηλώσεις,

εξουσιοδοτήσεις, να ενεργοποιούν τη δυνατότητα άυλης συνταγογράφησης ή να εκδίδουν

πιστοποιητικά δημοτολογίου ή ληξιαρχικές πράξεις. Ακόμη, θα παρουσιαστεί ο τρόπος

διεκπεραίωσης αιτημάτων μέσω τηλεδιάσκεψης με εκπρόσωπο των ΚΕΠ (MyKEPLive).

Στόχος του προγράμματος είναι να αποκτήσουν οι ενδιαφερόμενοι εξοικείωση με τα

ηλεκτρονικά μέσα και να μπορούν να τα χρησιμοποιούν για να επικοινωνούν μέσω

διαδικτύου τόσο με τις υπηρεσίες και τους οργανισμούς, όσο και με τα οικεία τους

πρόσωπα, ή τον γιατρό τους.

Για συμμετοχή στο σεμινάριο συστήνεται η χρήση μάσκας. Όσοι συμμετέχοντες

διαθέτουν φορητή συσκευή (tablet ή laptop), παρακαλούμε να την έχουν μαζί τους στο

σεμινάριο και να το δηλώσουν στην αίτηση συμμετοχής.

Τόπος υλοποίησης: Δημοτικό Κέντρο Πληροφορικής & Ελεύθερου Λογισμικού (Εγνατίας

96, Πυλαία)

Ημερομηνία υλοποίησης: Παρασκευή 2 Δεκεμβρίου 2022, ώρα 10:00

Τόπος υλοποίησης: ΚΑΠΗ Δήμου Πανοράματος (Βενιζέλου 12, Πανόραμα)

Ημερομηνία υλοποίησης: Τετάρτη 14 Δεκεμβρίου 2022, ώρα 10:00

Δηλώσεις συμμετοχής: τηλεφωνικά στο 2310 483 000, εσωτερικό 126, Κλαίρη

Γρηγορούδη, καθημερινές, ώρες 11:00-13:00, όπου μπορείτε να απευθύνεστε και για

πληροφορίες.

Για την πραγματοποίηση σεμιναρίων σε άλλους Δήμους, Κοινότητες και ΚΑΠΗ, θα

υπάρξει έγκαιρα σχετική ανακοίνωση.

ΑΑΥΥΤΤΟΟ  ΤΤΟΟ  ΑΑΡΡΘΘΡΡΟΟ  ΑΑΝΝΗΗΚΚΕΕΙΙ::

ΜΜΑΑΚΚΕΕΔΔΟΟΝΝΙΙΑΑ,, ΔΔΗΗΜΜΟΟΣΣ  ΠΠΥΥΛΛΑΑΙΙΑΑΣΣ
  ΧΧΟΟΡΡΤΤΙΙΑΑΤΤΗΗ  ,,   ΗΗΛΛΙΙΚΚΙΙΩΩΜΜΕΕΝΝΟΟΙΙ ,,

ΨΨΗΗΦΦΙΙΑΑΚΚΟΟΣΣ  ΓΓΡΡΑΑΜΜΜΜΑΑΤΤΙΙΣΣΜΜΟΟΣΣ
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